Matematicamente
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Encuentra un nimero de dos cifras sabiendo que la suma de sus cifras

es igual que su producto.
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Escribe las cifras que faltan.
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Una familia compra en el mercado naranjas y manzanas. La compra
pesa 5 kilos y les ha costado 6,60€. ;Cuantos kilos de naranjas y
manzanas ha comprado?

1 kilo de naranja = 1,20€
1 kilo de manzanas = 1,50€

Dibuja sin levantar el lapiz del papel y sin repasar ninguna linea.
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Celia tiene 10 afios; su hermana 14 y su padre, 38. ;Cuantos afnos
tendran que pasar para que la edad del padre sea la suma de las edades
de las hijas?
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= Encuentra los nimeros segin los datos proporcionados.

-Su parte entera es mayor que 5
y menor que 7.

- Solo tiene una cifra decimal y
es impar.

- La suma de sus cifras es 9.
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- Su parte entera tiene 90
decenas y 2 unidades.

- Las cifras de las décimas y
centésimas son niumeros
impares que suman 10.

- La cifra de las milésimas es un
numero impar multiplo de 3.
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= Esta tabla recoge el color preferido por los 27 alumnos de una clase.
Completa los datos que faltan.

= Si Natalia se gastase 2€, le quedaria el doble de dinero que si se gastase
4€. ;Cuanto dinero tiene Natalia?

= Escribe paréntesis en esta operacion para que el resultado sea el
mayor posible.

7 x4 + 15 - 2
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